

乐陵枣博会将于8月31日开幕

全国各地经销商、采购商预计突破5万人次



本报8月6日讯(记者

马志勇 贺莹莹 通讯员

王志) 6日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,山东(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会将于8月31日在乐陵召开,期间还将举办第四届中国(乐陵)调味品产业博览会。来自全国各地红枣、调味品、食品专业经销商、采购商预计突破50000人次。

本届“乐陵枣博会”以“枣赢未来,味达天下”为主题,旨在搭建红枣及健康食品产业交易平台,枣博会展出面积共20000平方米,规划1000+展位,来自全国各地红枣、调味品、食品专业经销商、采购商将突破50000人次。

50000人次。同时,“乐陵枣博会”同期将举办多场论坛、行业峰会、产品发布会、买卖家精准对接会活动。“乐陵枣博会”已连续成功举办八届,被商务部列入引导支持展会,被山东省政府批准长期举办展会。2018年枣博会吸引了好想你、和田昆仑山、羌都枣业等420多家生产加工企业参展,同时还邀请了京东、天猫等网络零售商,并吸引了物美连锁超市、永辉集团等大型百货公司、商超等20000多家采购商到会参观,现场交易额1亿多元,达成意向金额20亿元。

乐陵枣文化和栽培历史已有3000多年,境内现拥有枣树2500多万株,种植面积超过30万亩,是世界上最大的千年枣林。从2012年起,乐陵市已连续举办七届博览会,2014年被省政府批准定期举办,2015年、2016年、2017年、2018年连续4年登上央视,获得了国内外同行的广泛关注和积极参与。



8月6日,一场小雨过后,乐陵万亩枣林上空显现出一道靓丽的彩虹。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 摄

不少年轻人为过七夕节绞尽脑汁

“亲手做个七夕礼物更有意义”

本报8月6日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳) 今年的8月7日是一年一度的七夕节,作为我国传统节日,七夕一直被称作中国“情人节”。6日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访各大商场发现,随着七夕节的关注度逐年提高,不少商家提前打出促销活动。而在礼物选择上,除了热销的鲜花、巧克力、金饰等传统礼物,一些更有新鲜感的礼物受到不少年轻人青睐。

“送一般的礼物太没有新意了,我偶然在礼品店里看到了爆炸盒子,上面可以放一些照片,我觉得挺有意思,所以我尝试着在网上卖一卖。”一微商店主介绍。比起买现成的礼物,用可以记录日常生活的照片,制作成七夕礼物也是时下年轻人的一大选择。

“我们以往过七夕节也就是互相送送礼物,买买花什么

的。最近我关注到,有的女生送给男朋友亲手制作的各种‘券’,比如说‘吵架不还嘴券’、‘和好券’、‘按摩券’等,我觉得比买花送礼物更有意思。”小王说着便给记者展示了自己给男友制作的各种卡券。“我没有什么绘画功底,所以就找了一些手作博主的视频来看,边看边画,绘制了一些简单的图案。”

“我们把这种礼盒分为两种,一种是男朋友送给女朋友的‘一路有你’礼盒,主打产品是一款纯银项链,灯光照射后能反射出100种语言的‘我爱你’;另一种是女朋友送给男朋友的‘一生须要你’礼盒,主打产品是一个品牌剃须刀。”一精品店店员称,这是为七夕节专门推出的产品,虽然产品普通,但是美好的寓意,还是吸引了不少男少女购买。

除了充满“新意”的礼物,不少市民选择了送花等传统的

方式来度过七夕节。记者在三八路附近看到,不少花店的工作人员已经在店里修剪、包装玫瑰花,他们在为即将到来的七夕节做着充分的准备。“从往年来看,七夕节当天的销售量要比现在的预定量大很多,一些玩偶花束我们都会提前包装好,应对七夕当日的销售高峰。”三八路一花店的老板向记者介绍,虽然现在买花的群体多是以年轻人为主,但是也有一些年轻人买了花送给自己的亲人。

如今七夕已经不仅仅是年轻人的专利,对于一些老年人来说,传统七夕节更是对生活的一种调剂,一种难以言喻的幸福。5日,在城区一商场皮鞋专柜,62岁的李大爷正在为老伴儿挑选鞋子,“这么多年也没有送过老伴儿什么礼物,今年给她买双舒服的鞋子,就当是过节了吧。”

8月8日起银联闪付可享半价乘公交

本报8月6日讯(记者

贺莹莹) 近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在德州市公共汽车公司获悉,自8月8日起至12月31日,使用银联手机闪付云闪付APP及各银行APP银联IC卡闪付乘车将享受五折优惠。

德州市公共汽车公司所属安装有刷卡设备的公交车辆均享受此折扣。优惠方式为使用绑定银行卡的银联手机闪付、银联二维码支付两种支付方式在原票价基础上5折,最高优惠1.99元。使用银联IC卡闪付在原票价基础上7折,最高优惠1.99元。用

户使用银联手机闪付、银联二维码支付两种支付方式,每用户每种支付方式每日享受1次优惠。

Apple Pay, Huawei Pay, Samsung Pay, Mi Pay等为同一种支付方式,均为银联手机闪付支付方式;云闪付APP及各银行APP为同一种支付方式,均为银联二维码支付方式。

另外需要注意的是,使用银联IC卡闪付时,卡片必须满足卡号62开头、有芯片、带有“闪付”标识,且开启小额免签免密功能的实体卡片,活动期间限量60万份,数量有限。

郭家街道聚合力促落实

本报8月6日讯 为巩固“三有三净”工作成果,

扎实推进“三有三净”工作,乐陵市郭家街道本着狠抓落实、不走形式、不落一户的原则,从6月份开始,采取每月先进评比制度,对日常表现好的颁发生活文明奖,对比上个月有明显改善提升的颁发文明进步奖。

近日,该街道纪工委联合扶贫站下村抽取30%

的贫困户进行督查,督查包村干部和村干部落实到位情况,对在扶贫推进“三有三净”工作中存在形式主义和落实不到位的进行追责,确保工作稳扎稳打,取得实效。

(段倩)

德州十人入选2019年度齐鲁首席技师

本报8月6日讯(记者 贺莹莹) 8月2日,山东省人力资源和社会保障厅发布《关于对2019年度齐鲁首席技师人选进行公示和考察的通知》,推荐出2019年度齐鲁首席技师人选150名。其中,德州10人入选。

根据山东省政府办公厅印发的《齐鲁首席技师选拔管理办法》(鲁政办字〔2015〕233号)和省委组织部、省人力资源社会保障厅《关于认真做好2019年度齐鲁首席技师选拔推荐工

作的通知》(鲁人社字〔2019〕76号)要求,经逐级推荐选拔,并组织评审委员会评审,推荐出2019年度齐鲁首席技师人选150名。为进一步增强选拔工作的透明度,广泛接受社会监督,决定对人选进行公示和考察。

德州10人入选

李琛:国网山东省电力公司齐河县供电公司
高义国:德州保龄宝生物股份有限公司

高德峰:德州天元集团有限责任公司

郭仁峰:德州澳德乐大酒店

董卫东:山东水星博惠汽车部件股份有限公司

李瑞瑞(女):德州恒丰纺织有限公司

王成志(女):德州市技师学院

吴旭阳(女):山东华鲁恒升化工股份有限公司

李涛:德州齐河黄河河务局

许彬:国网山东省电力公司乐陵市供电公司